

Художественно-эстетическое развитие.

Танцы прививают дошкольникам любовь к искусству, чувство прекрасного, а также открывают перед ними новый способ восприятия мира – через музыку и движения. Многообразие форм передачи чувств формируется в школе танцев благодаря погружению в различные образы. С помощью пластики и художественного движения дети учатся выражать свои творческие задумки, настроения, мысли. У малышек также развивается музыкальный слух и чувство ритма. Танцевальные уроки, несомненно, способствуют художественно-эстетическому развитию детей дошкольного возраста.

Танцы для детей как хобби

Большинство родителей выбирают танцы в качестве основного хобби для своего ребенка. Это не удивительно, так как помимо физического развития, танцы для детей становятся отличным способом к самовооружению и развитию социальных навыков.

В современном мире существует такое огромное количество танцевальных направлений куда можно отдать ребенка. Что проблем с выбором стиля быть не должно. Это и современные и активные танцы, такие как хип-хоп, шафл, вог, модерн. Так и более спокойные классические, такие как классическая хореография и балет. Парные танцы могут помочь в общении с противоположенным полом. Это особенно актуально для закомплексованных подростков.

Разумеется направление танца стоит выбирать вместе с ребенком. Желание заниматься должно быть искренним и лучше попробовать заинтересовать ребенка, чем навязывать ему занятия против воли. Не стоит совершать ошибки многих родителей, которые силком ведут малышек на занятия.

